

3 марта участники студенческого туристического клуба «Вояж» в рамках Областного туристического проекта «Моя губерния» совершили поход выходного дня на Лысую гору!

Эта возвышенность находится на левом берегу Волги и входит в горную систему Сокольных гор. С горы открывается великолепная панорама на Волгу, на Заволжье, на Самару и Жигулевские ворота.

Традиционно поджаренные сосиски на костре и вкусный чай из термоса добавили тепла замечательной атмосфере похода, а огромное количество волшебных фотографий будет долго напоминать участникам похода о прекрасных моментах мероприятия!











